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一、单选题
1、下列网络中，属于业务网的是()。

A、基础网

B、同步网

C、互联网

D、核心网

【答案】C

【解析】P5目前现代通信网提供的业务网主要有公用电话网、数字数据通信网、移动通信网、智能网、互联网等。

2、下列选项中，属于属于电路交换技术的特点是()。

A、对通信信号原封不动传送

B、采用标准协议实现互通

C、实时性好,线路利用率高

D、业务提供与呼叫控制分离

【答案】A

【解析】P8 电路交换的特点

电路交换的特点是可提供一次性无间断信道。当电路接通以后，用户终端面对的是类

似于专线电路，交换机的控制电路不再干预信息的传输，也就是给用户提供了完全“透

明”的信号通路^

( 1 ) 通信用户间必须建立专用的物理连接通路, 呼叫建立时间长，并且存在呼损;

( 2 ) 对通信信息不做任何处理，原封不动地传送(信令除外)，对传送的信息不进

行差错控制;

( 3 ) 实时性较好，但线路利用率低。

3、在移动通信的()阶段，核心网只有电路域。

A、2G

B、2.5G

C、3G

D、4G

【答案】A

【解析】P10

1.2GGSM阶段，核心网采用电路交换技术,主要支持语音业务，这个阶段的移动核心网只有电路域。

2.2.5GGPRS阶段，核心网引人GPRS ( 通用分组无线业务)技术。这个阶段的移动核心网出现了分组域。

3.3G UTMS R5/R6/R7阶段，核心网电路域基本保持不变，这个阶段的移动核心网由电路域、分组域和IP多媒体子系统组成。

4.4GLTER8/R9阶段，这个阶段的移动核心网不再具有电路域部分，只有分组域EPC，只提供分组业务，通过IMS的VoIP实现语音业务。

4、PIN网络提供的电缆接口不包括()。

A、E1

B、ADSL

C、STM-4

D、GE

【答案】C

【解析】P28电缆接口包栝TDME1、IMAE1、xDSL, FE和GE等;

光纤接口包括FE、GE、10GE和STM-n等;

微波接口包括Packet Microwave。

5、与PDH相比，SDH的特点是()。

A、国际标准在STM-4等级以上得以统一

B、开销比特使网管能力降低

C、可以进行最佳路由选择

D、频带利用率比PDH高

【答案】C

【解析】同步数字体系(SDH) 的特点

1 .使三个地区性标准在STM-1等级以上获得统一，实现了数字传输体制上的世界性标准。

2 . 采用了同步复用方式和灵活的复用映射结构，使网络结构得以简化，上下业务十分容易，也使数字交叉连接的实现大大简化。

3. SDH帧结构巾安排了丰富的开销比特，使网络的OAM能力大大加强。

4 . 有标准光接口信号和通信协议，光接口成为开放型接口满足多厂家产品环境要求，降低了联网成本。

5 . 与现有网络能完全兼容，还能容纳各种新的业务信号，即具有完全的后向兼容性和前向兼容性。

6 . 频带利用率较PDH有所降低。

7 . 宜选用可靠性较高的网络拓扑结构, 降低网络层上的人为错误、软件故障乃至计

算机病毒给网络带来的风险

6、光分插复用器(OADM)可在光域直接实现()功能。

A、上下波道

B、交叉连接

C、网络恢复

D、波长转换

【答案】A

【解析】光分插复用器(OADM): 其功能类似于SDH系统中的ADM设备，将需要上下业务的波道采用分插复用技术终端至附属的OTU设备，直通的波道不需要过多的附属OTU设备，便于节省工程投资和网络资源的维护管理。.工程中的主要技术要求是通道串扰和插入损耗。

7、IPv6比IPv4更有优势的特点是()。

A、IP地址长度增加2倍

B、理论上可提供的地址数比IPv4多40万倍

C、使用子网划分技术减小路由麦长度

D、提供了服务质量控制平台

【答案】D

【解析】1. IPv6具有充足的地址空间。IPv6中IP地址的长度为128位(IPv4中IP地址的长度为32位) ，理论上可提供的地址数目比IPv4多40亿倍。

2. IPv6使用更小的路由表。IPv6的地址分配一开始就遵循聚类的原则,大大减小了路由器

中路由表的长度，提高了路由器转发数据包的速度。

3. IPv6增加了增强的组播支持以及对流的控制, 这使得网络上的多媒体应用有了长足发展的机会，为服务质量控制提供了良好的网络平台。

4. IPv6加入了对自动配置的支持。

5. IPv6具有更髙的安全性。在使用IPv6网络中用户可以对网络层的数据进行加密并对IP报文进行校验，极大地增强了网络的安全

8、广播电视发射工程安装馈筒时，馈筒检修孔应()。

A、朝上

B、朝下

C、朝内

D、朝外

【答案】D

【解析】P153

8.馈筒、馈管、馈线安装

( 1 ) 馈管分为硬馈管和软馈管，馈筒、硬馈管一般用作机房内部高频传输连接，软

馈管一般用作机房到天线的高频传输连接。

( 2 ) 安装馈筒时，馈筒检修孔应朝外。

9、VSAT卫星通信网络的主要特点是()。

A、互操作性好,保密性差

B、组网灵活,独立性差

C、通信效率高,可靠性差

D、设备简单,智能化低

【答案】A

【解析】P35

VSAT网络的主要特点

1 .设备简单，体积小，耗电少，造价低，安装、维护和操作简单，集成化程度髙，

智能化功能强，可无人操作。'

2 . 组网灵活，接续方便，独立性强，一般作为专用网，用户享有对网络的控制权。

3 . 通信效率高，性能质量好，可靠性高，通信容量可以自适应，适用于多种数据率

和多种业务类型

4 . 可以建立直接面对用户的直达电路，它可以与用户终端直接接口

5. VSAT站很多，但各站的业务量较小。

6 . 有一个较强的网管系统，互操作性好，可使用不同标准的用户跨越不同地面网而

在同一个VSAT网内进行通信。

10、下列关于蓄电池充放电的要求,正确的是()。

A、电池容量试验后,充电期间24h不能停电

B、电池放电容量不应大于其额定容量的70%

C、采用3小时率放电,U终=1.835V

D、铅酸蓄电池初充电完后,静置1h后方可进行放电测试

【答案】D

【解析】P126

1、充电前应检查蓄电池单体电压、温度、极性与设计要求相符，无错极，无电压过低现

象。初充电期间(24h内)不得停电，如遇停电，必须立即启动发电机供电。

2、为了防止放电过量，初次放电每个单体电池的终了电压都应不小于1.8V

3、放电测试应在电池初充电完毕，静置lh后进行

4、当采用电池内阻衡量电池质量时，以10小时率放电3h后的电池内阻应符合技术要求;

5、当采用放电量实测电池容量时，以10小时率放电至出现单体电压为1.83V时，初充电后放电容量应大于或等于额定容量的70%。

11、在电缆中，五类4对非屏蔽双绞线电缆随着频率增大()。

A、传输衰减增大,近端串音衰减增大

B、传输衰减增大,近端串音衰减减小

C、传输衰减减小,近端串音衰减增大

D、传输衰减减小,近端串音衰减减小

【答案】B

【解析】P68


12、数字电视系统不采用()方式进行数字调制。

A、FSK

B、QAM

C、COFDM

D、QPSK

【答案】A

【解析】P73
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13、演播室灯光强度的控制,主要是通过电气调光设备控制电光源的工作()的方式实现。

A、电压

B、电流

C、电阻

D、电容

【答案】B

【解析】P84

电气调光设备主要是通过控制电光源的工作电流的方式，而实现对灯光强度的控制，

14、下列GPS无限安装的做法,符合要求的是()。

A、保持垂直,离开周围金属物体距离≥1m

B、在我国北方地区安装于铁塔的北侧

C、保持周围遮挡物对天线遮挡≤30°

D、使GPS天线处于避雷针顶点下倾50°保护范围内

【答案】C

【解析】P104

GPS天线

1. CPS天线应安装在较空旷位置，上方900范围内(至少南向450)应无建筑物

遮挡。GPS天线离周围尺寸大于200mm的金属物休的水平距离不宜小于1500mm,

3. GPS天线应垂直安装，垂直度各向偏差应不超1°

5. GPS天线应处在避雷针顶点下倾450保护范围内。

15、关于通信线路施工技术的说法,错误的是()。

A、光缆长度复测应100%抽样

B、固定接头光纤的接线应采用熔接法

C、光缆单盘损耗应采用后向散射法测试

D、对光缆最小曲率半径的要求在敷设过程中和固定后相同

【答案】C

【解析】P128

1、光缆长度复测。应100%抽样

2、固定接头光纤接续应采用熔接法，活动接头光纤连接应采用成品光纤连接器。

3、光缆单盘损耗测试。测试采用后向散射法(OTDR法)，可加1?2km的测试光

纤(尾纤)，以消除OTDR的盲区，并做好记录

4、
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16、气吹微缆的特点不包括()。

A、初期建设成本高

B、应用范围广

C、接头少

D、更快的吹缆速度

【答案】A

【解析】P141

气吹微缆的优点

1 .更快的吹缆速度。

2 . 使用范围广，适用于室外光缆网络的各个部分(长途网、接入网)。

3 . 灵活的大楼布线和线路分歧。

4 . 光缆接头少，可以在任何地方、任何时候改变光缆通道。

5 . 可以在不开挖的基础上随时对现有的管道进行扩容。

6 . 新的敷缆技术可以随时满足商业和客户对网络的需求。在有需求的地方可采用子

母管分歧技术，将子母管分歧，光纤不需在分歧点进行接续。

7 . 初期建设成本低，投资随着需求的增长而增长。

17、接入网的主要功能不包括()。

A、传送功能

B、交换功能

C、用户口功能

D、业务口功能

【答案】B

【解析】P11

接入网的主要功能可分解为用户口功能(UPF) 、业务口功能( SPF) 、核心功能( CF) 、传送功能(TF) 和系统管理功能(AN-SMF)

18、关于架空杆路施工的说法，错误的是()。

A、热闹市区的拉线应加装绝缘子

B、在与10kv以上高压输电线交越处，两侧电杆避雷线应断开50mm间隙

C、拉线地锚应埋设端正,拉线盘与地面垂直

D、易被行人碰触的拉线应用绝缘材料保护

【答案】C

19、对通信施工企业专职安全生产管理人员进行能力考核时，应考核()。

A、组织开展安全检查情况

B、制定安全施工措施情况

C、监督安全技术交底的执行情况

D、检查施工现场安全生产达标情况

【答案】C

20、根据广播电视中心的防火要求，语音录音室建筑面积为24㎡时，规定门的总净宽是()。

A、≥0.9

B、≥1.1

C、≥1.4

D、≥1.5

【答案】B

【解析】P376
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二、多项选择题
21下列网络中,不属于“三网融合”对象的有()。

A、卫星通信网

B、铁路通信网

C、有线电视网

D、计算机通信网

E、电力通信网

【答案】ABE

【解析】P3

三网融合:为电话通信网、计算机通信网和有线电视网的融合发展

22第五代移动通信系统无线技术的创新包括()等。

A、大规模天线阵列

B、正交频分复用技术

C、新型多址

D、全频谱接入

E、多输入输出技术

【答案】ACD

【解析】P37

无线技术领域的创新包括大规模天线阵列、超密集组网、新型多址和全频谱接入等;网络技术领域的创新包括基于软件定义网络(SDN)和网络功能虚拟化(NFV)的新型网络架构

23.通信局采用的供电方式主要有()等。

A、集中供电方式

B、混合供电方式

C、直流集中,交流分散供电方式

D、直流分散,交流集中供电方式

E、一体化供电方式

【答案】ABE

【解析】P50

目前通信局站采用的供电方式主要有集中供电、分散供电、混合供电和一体化供电四种方式。

24.关于光纤特性的说法,正确的是()

A、单模光纤的几何尺寸远大于光波波长

B、多模光纤只适用于低速率短距离传输

C、G.654光纤在1550mm的色散为零

D、光纤芯内部比环绕它的介质折射率大

E、G.652光纤对弯曲损耗不敏感

【答案】BD

25.与录音室混响时间长短有关的是()

A、房间容积

B、墙壁材料

C、地板材料

D、门窗面积

E、顶棚材料

【答案】ABCE

【解析】P76

当声能衰减到原值的百万分之一( 即声能衰减60dl3 ) 所需的时间，称为混响时间。

它的大小与房间容积、墙壁、地板和顶棚等材料的吸声系数有关。

26.我国有线电视监测系统的主要任务包括()。

A、安全监测

B、用户监测

C、内容监测

D、质量监测

E、分频监测

【答案】ACD

【解析】P95

有线广播电视监测的主要任务是; 安全监测、质量监测、内容监测

27.在设备割接、迁装时,正确的做法有()。

A、割接由施工单位负责组织

B、拆除前核对设备供电端子准确位置

C、先拆信号线后拆电源线

D、拆除的线缆两端做好绝缘防护

E、单机主要指标达到迁装前的水平

【答案】BDE

【解析】P99

(一)设备的割接

1 .新安装的设备应进行测试，保证其满足入网要求。

2 . 布放好新旧设备之间的连接线。

3 . 编写割接报告，报建设单位批准。

4 . 由建设单位负责组织，施工单位协助^ 按计划割接。

5 . 新设备割接入网后，及时做好测试工作。

( 二)拆除旧设备

1 .拆除旧设备时，不得影响在用设备的正常运行。

2 . 拆除过程应遵循的原则为：先拆除备用电路，后拆除主用电路;先拆除支路，后

拆除群路;先拆除线缆，后拆除设备;先拆除设备后拆除走线架;先拆除电源线后拆除

信号线。

3 . 拆除时应使用缠有绝缘胶布的扳手(或绝缘扳手)、并将拆下的缆线端头作绝缘

处理，防止短路。

4 . 拆除线缆时应注意对非拆除线缆的保护。线缆翻越电缆槽时应在下方垫衬保护

垫，避免划伤线缆外皮。

5 . 拆除的线缆两端应做好绝缘防护和标记，应按规格、型号、长度分类依次盘好，

整齐摆放到指定地点。

6 . 拆除光纤时，不得影响其他光纤的正常运行。

28.在光纤传输系统中,直接影响传输距离的因素有()。

A、设备发光功率

B、光纤衰减系数

C、设备中心频率

D、设备输入抖动容限

E、设备接收灵敏度

【答案】ABE

29.无线网络优化主要从()方面来进行分析。

A、掉话

B、系统接通率

C、切换

D、干扰

E、呼叫

【答案】ACD

【解析】P119

从移动终端感知来讲，网络指标主要包括掉话率、呼叫建立成功率、语音质量、上下

行速率等。

网络优化应主要从掉话、无线接通率、切换、干扰四个方面来进行分析。

30.需要进入电磁辐射超标区域工作时,为降低与人体的伤害,可采用的措施有()。

A、事先测量电磁场强度

B、控制暴露时间

C、穿防护服

D、调整天线高度

E、暂时降低发射功率

【答案】BCE

【解析】P345

工作人员必须进入电磁辐射超标区时，可采取以下措施：

①暂时降低发射功率;

②控制暴露时间;

③穿防护服装。

三、案例分析与实操题
案例一

背景资料

某施工单位承接了一项传输系统工程。在甲乙两地间新建1条直埋光缆和1个32×10G的DWDM系统。其中A站安装设备包括电源柜、ODF架和DWDM设备各1架,安装平面位置见图1-1。
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图1-1机房平面图

工程初验前,建设单位要求对光缆路由进行调整,需增设标石如下：标石B后增加1个监测标石B1,标石C后增加1个直线标石C1,标石E后增加1个接头标石E1,已埋设的标石标识见图1-2。
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测试OTU光接收灵敏度及过载光功率时,测试人员按图1-3连接了设备和仪表。
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问题

1、分别给出A站设备在图1-1中的安装位置序号。

【答案】1位置为电源柜;2位置为DWDM设备;5位置为ODF架

参考P167

2、画出标石B1、C1、E1的标识符号。

【答案】B1：
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3、本项目光缆中继段测试需要配备哪些仪表?

【答案】中继段光纤线路衰减系数(dB/km)及传输长度的测试--OTDR测试仪

光纤通道总衰减--稳定的光源和光功率计

光纤后向散射信号曲线--OTDR测试仪

偏振模色散系数(PMD)测试--偏振模色散测试仪(PMD测试仪)

光缆对地绝缘测试---测量时一般使用高阻计，若测丨式值较低时应采用500伏兆欧表测量

4、图1-3中F、G、H分别代表什么仪表?

【答案】F代表SDH传输分析仪G代表光可变衰耗器H代表光功率计
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案例二

背景资料

某施工单位承接了一项架空光缆线路工程,途径郊区、农田、乡镇、村庄,跨越绿化林区和多条乡村公路,其中有一处与一条架空光缆交越,另一处与一条10KV电力线交越。

项目部考察了现场情况,选定了一村庄作为项目部驻地和材料分屯点。

光缆到货后进行了单盘检验,检査了光缆盘有无变形、护板有无损伤、各种随盘资料是否齐全,并按要求对光缆光电性能进行了检验。

工程架设吊线时,项目部设置的架设吊线工序的质量控制点包括:钢绞线拉开、架设、吊线垂度调整。

光缆敷设前,项目部组织了吊线架设高度检査,重点检査了通过绿化林区、村镇房屋、跨越公路以及电力线交越时吊线的架设高度,部分数据见表2。
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问题

1、说明驻地和分屯点选址应遵循的原则。

【答案】设立临时设施的原则是：距离施工现场就近;运输材料、设备、机具便利;通信、信息传递方便;人身及物资安全。

2、光缆外观检查还应包括哪些内容?

【答案】外观检查：开盘后应先检查光缆外皮有无损伤、光缆端头密封是否完好、光缆端别(A、B端)标志正确明显;对经过检验的光缆应作记录，并在缆盘上做好标识。外观检查工作应请供应单位一起进行。

3、架设吊线工序的质量控制点还应有哪些?

【答案】架设吊线：钢绞线拉开、架设、调整吊线垂度;架设时空中障碍物、电力线交越

的处置。

4、分别说明表2中的垂直净距是否合格,规范要求值各是多少?

【答案】
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案例三

背景资料

某施工单位承揽了一项3G通信基站设备安装工程,包括100个3G基站的设备,天馈线及楼顶抱杆安装,施工前,项目经理组织所有操作人员召开了安全技术交流会,安全员就作业特点和危险因素,根据危险因素制定的预防措施以及施工中应注意的安全事项进行了讲解,项目部综合管理人员进行记录,会议结束后经理在交底记录上签字。

施工过程中,项目部按计划组织了施工现场检查,其中两个现场情况如下:

A站现场:现场有村民站在警示带外围观施工作业,戴着安全帽的队长正在警示带内指挥;铁塔平台上,未戴安全帽的作业人员甲正把安全带系在天线抱杆上;戴着安全帽的作业人员乙正紧跟未戴安全帽的作业人员丙上塔。

B站现场,塔放设备供电电缆长约50米,在馈线窗前做了一处接地;接地线和电缆夹角小于15°,接地线与室外接地排连接采用铜芯线打圈方式,多余部分整齐盘绕固定在走线架上。

问题

1、列出本工程中应持证上岗的人员及证件名称。

【答案】

通信建设工程施工企业主要负责人应取得企业负责人《通信工程施工企业管理人员安全生产考核合格证书》

通信建设工程施工企业项目负责人应取得《中华人民共和国一级建造师注册证书》(通信与广电专业)和项目负责人《通信工程施工企业管理人员安全生产考核合格证书》 ;通信建设工程施工企业专职安全生产管理人员应取得专职安全生产管理人员《通信工程施工企业管理人员安全生产考核合格证书》

从事通信工程电工作业、金属焊接作业及登高架设作业的人员应取得各专业的《特种作业操作证》

2、指出安全技术交底的不妥之处,说明正确做法。

【答案】

不妥之处一：交底人错误“由安全员进行交底”不妥

正确做法：应该由负责项目管理的技术人员进行交底

不妥之处二：被交底人错误，仅对操作人员交底不妥

正确做法：应该对施工作业班组、作业人员交底，要覆盖到所有人员

不妥之处三：仅由项目经理签字不妥

正确做法：交底记录应由交底人和被交底人签字

不妥之处四：交底内容不全

正确做法：还应该交底的内容有：安全生产操作规范及发生事故后应采取的应急措施及方法

3、指出A站作业人员违规之处。

【答案】

① 队长警示带内指挥指挥;现场村民在带外围观

② 施工队员甲、丙违章作业。施工人员未戴安全帽

③ 甲将安全带栓在天线报杆上，违章作业。

④ 乙紧跟甲上塔

4、指出B站线缆处理中的错误,说明正确做法。

【答案】

不妥之处一：缆线 1 点接地错误

正确的做法：50 米缆线应采用 3 点接地，三点分别在靠近天线处、馈线中部垂直转水平处

和靠近馈线窗处

不妥二：缆线打接头圈固定不妥。

正确的做法：接地线接头应采用铜铝鼻子压接固定

不妥三、多余线头绑在走线架上不妥。

正确的做法：多余线头应剪断，且要平直

案例四

背景资料

某地级市中心机房电源设备安装工程,工期5周(每周工作时间按7天计),项目部制订的进

度计划见图4。
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本项目实际发生的材料费与表中所列材料费一致,由施工单位采购,并按照工作量平均分摊;施工单位人工成本为500元/天人。

工程实施过程中,项目部每周实际参加人数及周末统计的已完成工作量比例见表4。
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完工后,施工单位提交了竣工资料,内容包括:开工报告、建筑安装工程量总表、设计变更单、隐蔽工程/随工验收签证、停(复)工报告、交(完)工报告、交接书、洽商记录、竣工图、测试记录。

施工合同未约定保修期,工程终验后第10个月,个别电池极柱发生严重腐蚀,经分析认定为电池生产缺陷。

问题

1分别计算第1周末和第5周末的计划工作预算费用(BCWS)。

【答案】第1周末

BCWS=10×500×1×7+3000÷2=35000+1500=36500 元

第5周末

BCWS=10×500×2×7+3000(A 工作)+4×500×7+400(B 工作)+8×500×7+100000(C 工作)+4×500×2×7+200(D 工作)=73000+14400+128000+28200=243600 元

2.分别计算第1周末和第5周末的已完工作预算费用(BCWP)。

【答案】

第一周末

BCWP=(10×500×2×7+3000)×70%=51100 元

第五周末

BCWP=10×500×2×7+3000(A 工作)+4×500×7+400(B 工作)+8×500×7+100000(C 工作)+(4×500×2×7+200) ×80%(D 工作)=237960 元

3.分别计算第1周末和第5周末的计划工作实际费用(ACWP)。

【答案】

第一周末：

ACWP=14×500×7+3000×70%=51100 元

第五周末：

ACWP=14×500×7+10×500×7+3000 (A 工作) +4×500×7+2×500×7+400 (B 工作)+6×500×7+2×500×7+100000(C 工作)+4×500×7+4×500×7+200×80%(D 工作)=264560 元

4.分别计算第1周末和第5周末的费用偏差(CV)和进度偏差(SV),并说明费用和进度情况。

【答案】

第一周末：

CV= BCWP-ACWP=51100-51100=0

SV= BCWP- BCWS=51100-36500=14600

投入持平，进度快

第五周末：

CV= BCWP-ACWP=237960-264560=-26600 元

SV= BCWP– BCWS=237960-243600=-5640 元

投入超前，进度慢

5.列出竣工资料缺少的内容及施工单位需在竣工图上签字的人员。

【答案】

竣工资料还少：工程概况、已安装设备明细表、重大工程质量事故报告和验收证书施工单位的编制人、审核人、技术负责人

6.本项目的保修期应为几个月?施工单位应如何处理电池极柱腐蚀问题?

【答案】

保修期为 12 个月

在保修期间，施工单位对由于非施工单位原因而造成的质量问题，应积极配合建设单位、运行维护单位分析原因，进行处理，所涉及费用和建设单位协商处理。

案例五

背景资料

某大型施工单位承接了某运营商的一项管道光缆线路工程,工作内容和持续时间见表5。
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项目部按照图5所示的施工工序关系编制了施工进度计划,但工期不能满足建设单位要求,监理单位要求重新编制进度计划。
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项目部与运营商确认后,根据工程特点和施工资源情况,采用流水作业方法优化进度计划,具体为:将B、C、F三类工作平均分为B1B2B3、C1C2C3、F1F2F3,每类工作各有一个队伍依次完成,工作全部完成后才开始G工作。此方案得到批准。

施工中发生了以下事件：

事件一:由于光纤测试仪表进场原因，E工作最早开始时间推迟9天。

事件二:工程进行到第20天,因道路维修,光缆仓库发货受阻,停工2天。

问题

1.列出图5中B、E、F表示的工作内容。

【答案】

B 工作：清刷管孔 E 工作：光缆配盘 F 工作：敷设光缆
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2.计算未被批准的原计划工期。

【答案】

优化前的关键线路为：路由复测-清刷管孔-敷设子管-敷设光缆-光缆接续-中继段测试

3.绘出优化后的双代号网络图。

【答案】
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4.列出优化后的关键工作,并计算工期。

【答案】

优化后的关键工作为：A、B1、C1、F1、F2、F3、G、H

优化后的工期为：5+3+7+8+8+8+4+2 = 45 天

5.分别分析事件一和事件二对工期造成的影响。

【答案】

事件一：E 工作是非关键工作，总时差为8天，延误9天超过其总时差9-8=1天，故使总工期延误1天

事件二：F1 工作是关键工作，停工 2 天，影响 F1 工作停工2天，造成总工期延迟 2 天

6.项目监理常用的方法有哪些?

【答案】

旁站、巡视和平行检验
                                                                       

